

# 聊城电动自行车上牌方案出炉

登记编码为15位字母数字,包括车主姓名、出生日期等信息

本报聊城11月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 付延涛) 28日下午,聊城市公安局部署规范电动自行车管理专项整治行动工作方案,记者了解到,全市将实行统一登记编码制度,实行自愿免费原则,为电动自行车上“户口”,登记编码为15位字母数字,包括车主出生日期等信息。

根据方案要求,2013年12月1日至12月31日,各县市区局要以派出所为单位,对辖区内电动自行车经销商店、二手电动自行车交易点、维修点以及进行调查摸底,并登记造册,做到底数清、情况明;同时大力开展专项整治行动重要性、实行电动自行车实名登记必要性的宣传,电动自行车统一登记编码实行自愿免费原则,不收取任何费用。2014年1月1日至1月31日,各县(市、区)局要在城区部分派出所开展电动自行车打码登记试点工作,检验打码设备使用以及电动自行车登记服务系统运行情况,组织相关人员开展打码登记培训工作。

从2014年2月1日起,各县

(市、区)要按照有关要求,全面铺开电动自行车实名登记工作,规范二手车电动自行车市场经营秩序,打击盗窃电动自行车违法犯罪活动。市公安局将于2013年12月30日前建成并完善电动自行车实名登记系统。由市局治安支队牵头,有关部门全力配合,于2013年12月30日前全面完成“电动自行车实名登记服务管理信息系统”前期准备工作,并将该系统接入聊城公安警综平台,以便于查询、比对、服务实战。

记者了解到,电动自行车实名打码登记工作划定车辆范围为:电动二轮自行车、电动三轮车以及群众自愿打码的自行车及未列入机动车管理的燃油助力车。明确登记内容为:电动自行车所有人姓名、身份证号码、籍贯、现住址,以及电动自行车登记编码、照片、品牌及型号、车身颜色、电机号、车架号、车主联系方式等。统一登记编码:全市将实行统一登记编码制度。登记编码为15位字母数字,例如:LC0102860607001(LC代表聊城,01代表县市,02代表派



出所,860607代表电动车主出生年月日,001为电动车识别码),在工作流程中对电动自行车所有人身份证件、购车发票(来历证明)、车辆合格证、车架号进行核查,经核对无误的,予以登记;对登记的电动自行车,依据车主身份

证信息编制车辆唯一识别码;然后将系统生成的编码用专用刻制机刻制在车辆不易于损毁的区域上至少打码2处(其中前叉和电瓶为必打区域),并将登记信息录入电动自行车信息管理平台进行管理服务。

## 8000余名考生明日参加市属事业编笔试

本报聊城11月28日讯(记者 孟凡萧) 30日,聊城市市属事业单位公开招聘工作人员笔试将在聊城一中、文轩中学、聊城二中、聊城高级财经职业学校4个考点同时举行。据了解,参加此次考试的报名人员共计8118名考生。

打印准考证时间截止到11月29日16点,考试时间为11月30日8点30分至11点。考生可按准考证上所标注的考点、考区,于考前一天熟悉考场位置。

考点设置:聊城一中,地址:双街114号山陕会馆对面,乘车路线:437路。文轩中学,地址:龙山路11号,乘车路线:437路。聊城二中,地址:陈庄路6号,乘车路线:13路、315路。聊城高级财经职业学校,地址:开发区光岳路199号,乘车路线:2路、K2路、S7路。

## 市司法局与聊大签署合作协议

本报聊城11月28日讯(记者 孟凡萧 通讯员 孟伟 周雨菡)

27日上午,聊城市司法局与聊城大学法学院战略合作签约仪式在聊城大学东校行政楼举行,聊城大学党委常委、副校长孙兰雨,市司法局党组书记、局长常书彦等领导出席签约仪式。

据了解,协议确定聊城市司法局将支持法学院有律师资格的教师参与法律实务,提高法学院教学研究水平;在法律援助中心、律师事务所等法律实务部门提供学生实习和实践基地。聊城大学法学院将聘任聊城市司法局业务人员担任法学院指导教师,共同培养本科生和研究生。组织开展对全市律师、公证员、基层司法服务人员、人民调解员、社区矫正工作人员等司法实务人员的培训。组织广大师生参与法律援助、普法等活动,双方还将在法律实务等领域,开展合作研究。

## 省民政厅与聊城市人民政府签署合作协议共同推动完善八方面民生问题

本报聊城11月28日讯(记者 邹俊美) 11月28日,山东省民政厅和聊城市人民政府签署了促进跨越赶超保障民生发展合作协议。对推动建立完善社会救助、养老服务体系建设等八方面民生问题进行协调合作。

山东省民政厅和聊城市人民政府将共同推动建立完善社会救助体系,大力推进低保规范化建设,建立城乡居民家庭经济状况核对机制,确保最低生活保障等社会救助对

象准确、高效、公正认定。完善五保供养、医疗、住房、教育、就业、司法援助、临时救助等制度,构建全方位救助体系。完善市、县、乡镇(街道)、村(社区)自然灾害应急预案体系。

共同推动建立完善养老服务体系。省民政厅在养老服务设施布局规划、服务队伍培训、福利机构建设等方面对聊城市进行指导,支持聊城市推进养老服务业综合改革,建设几处规模大、标准高、起支撑作用的养医结合养老机构。

共同推动建立完善优抚安置保障系统,建立了优抚对象抚恤补助资金自然增长机制,并实现及时足额发放。义务兵家庭优待金标准达到8872元,进藏士兵、立功受奖士兵加部分足额兑现;全市4961座零散烈士墓全部实现集中管理;优抚对象新农合报销比例达到70%以上,起付线减少100元;积极开展光荣院轮养活动,年轮养人数达400余人次。

共同推动基层社会治理

机制创新,聊城加强城乡社区综合服务平台建设,到2015年,象征社区服务中心、城市社区服务站、农村社区规划实现全覆盖。

双方还将共同推动建立完善未成年人关心保护体系、共同推动社会组织管理创新、共同推进聊城市行政区划科学调整以及共同推动社会工作人才队伍建设等八个方面进行协调合作,并成立厅市合作协调推进小组,由省民政厅厅长和聊城市政府市长任组长。

## 戴湾镇抓好冬季育龄妇女查体工作

临清市戴湾镇计生部门认真学习贯彻党的十八届三中全会精神,采取“早、重、优”等三字工作法,切实抓好冬季育龄妇女健康查体工作。

“早”:戴湾镇计生部门对健康普查工作早计划,早准备,充分发挥基层计划生育服务站战斗堡垒作用。在

开展健康普查前1周左右,向全镇各行政村印发健康检查通知,严格要求各行政村计生主任及时通知本村育龄妇女,并利用各村广播进行播报,确保育龄妇女知晓率;针对部分育龄妇女在外打工现象,提前下达健康检查通知,提高实效性,避

免体检工作被动。“重”:戴湾镇领导高度重视,计生办召开专门会议,就确保冬季育龄妇女健康体检到站率提出切实可行方案。“优”:积极创新工作思路,开展计划生育优质服务,尽力提升广大育龄群众的满意度。

(吴广喜)

## 高唐地税征收分局树立“三个意识”打好组织收入攻坚战

今年以来,面对多变的经济发展环境,该局积极采取措施,狠挖增收潜力,做好年底前组织收入工作。一是树立大局意识。该局要求干部职工把组织收入工作作为当前第一要务,树立忧患意识,攻坚克难,确保完成全年

收入任务。二是树立主动意识。该局要求干部职工发挥主观能动作用,按照工作部署,做好纳税评估工作,准确把握税源信息,按月走访辖区重点企业、重点税源大户,了解企业生产经营情况,定期召开税收收入预测分析

会,为税收分析提供准确依据。三是树立实效意识。该局积极开展税源分析调查,着重分析金融保险业、住宿餐饮业、房地产业等重点行业,全面掌握重点税源现状,通过强化人机结合,提高纳税评估的质量和效率。